

Zašto smo bolesni i kako da nam bude bolje?

Kako znanstvenici u polju temeljnih i kliničkih medicinskih znanosti na Medicinskom fakultetu u Rijeci provode **translacijska medicinska istraživanja** kako bi znanost doveli do bolničkih kreveta

Četvrtak 07.12.2023, 12:00 – 13:30, Predavaonica 1

Kako bi se suočili s medicinskim izazovima našega vremena, znanstvenici svih područja moraju raditi zajedno kako bi istražili nastanak bolesti, razumjeli njezine molekularne mehanizme i razvili nove terapije. Na Medicinskom fakultetu u Rijeci kliničari i temeljni znanstvenici intenzivno surađuju u rješavanju različitih medicinskih problema, od virusnih infekcija preko problema u trudnoći do metaboličkih bolesti. Poboljšanje zdravlja naših pacijenata je glavni cilj i o tome želimo razgovarati s Vama.

Ova sesija bit će podijeljena u dva dijela. U prvom dijelu, pet kliničkih i bazičnih znanstvenika predstaviti će neke od naprednih znanstvenih istraživanja koja se provode na našem fakultetu:

1. **Izv. prof. Tamara Turk Wensveen** – Metabolička bolest, tihi ubojica
2. **Prof. Bojan Polić** - Zašto smo bolesni? Kako imunološki sustav mijenja naš metabolizam.
3. **Izv. prof. Vanda Juranić Lisnić** - Virusi u jajnicima i adrenalkama - kako uopće još živimo?
4. **Doc. Marina Babić Čač** - Kako nas crijeva održavaju zdravima
5. **Izv. prof. Đurđica Cekinović** – Kako liječim sepsu.

Ova predavanja odvest će vas na putovanje kroz naše tijelo, što se i kako događa tijekom bolesti i što činimo da bi nam bilo bolje. Štoviše, pokazat ćemo vam kako pristupamo odgovoru na otvorena istraživačka pitanja u zajedničkom naporu između kliničara i temeljnih znanstvenika.

U drugom dijelu vas pozivamo da nam se pridružite na okruglom stolu na kojem želimo prodiskutirati izazove s kojima se susreću istraživači kada pokušavaju prevesti kliničke probleme u istraživačka pitanja i kada rezultate istraživanja žele iskoristiti za nova terapijska rješenja i poboljšanje zdravlja bolesnika. Tijekom diskusije pokušat ćemo pronaći rješenja kako ubuduće unaprijediti suradnju i translacijska istraživanja na našem Fakultetu.

Kako bismo trebali izvoditi translacijsku medicinu na medicinskom fakultetu? Pridružite se raspravi!